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Με λαμπρότητα και με την παρουσία πλήθους κόσμου τελέσθηκε την Κυριακή της 
Σαμαρείτιδος, 14 Μαΐου 2017, Αρχιερατική Πανηγυρική Θεία Λειτουργία επί τη 
ελεύσει των Ιερών Σεβασμάτων, του Τεμαχίου του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού 
του Κυρίου και του Ιερού Λειψάνου της τιμίας και άφθαρτης χείρας της Αγίας, 
Ενδόξου, Μυροφόρου και Ισαποστόλου Μαρίας της Μαγδαληνής από την Ιερά Μονή 
Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους στον Ιερό Ναό Αγ. Βασιλείου του Μεγάλου και Κοσμά 
του Αιτωλού στη Νέα Φιλαδέλφεια.
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Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας 
και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ με τη συμμετοχή του Πανοσ. Αρχιμ. π. Γερβασίου από 
την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας, του Πανοσ. Αρχιμ.  Νεκταρίου Μουλατσιώτη, 
Καθηγουμένου και Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος και Κληρικών 
της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με θερμά λόγια στην 
Ευαγγελική περικοπή της ημέρας (Ιω. δ’ 5-42), αναλύοντας τον σωτήριο διάλογο 
της Αγ. Φωτεινής της Σαμαρείτιδος με τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό, 
αναφέροντας χαρακτηριστικά: «Το βαθύτερο νόημα του σημερινού Ευαγγελίου 
αφορά τη δική μας εποχή και κάθε εποχή και μιλά για μία σχέση ουσιαστική που 
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μπορεί να χτίσει ο άνθρωπος με τον ίδιο το Θεό, το αποτέλεσμα της οποίας θα 
είναι να ξεδιψάσει η ψυχή κάθε πονεμένου και κάθε δοκιμαζόμενου ανθρώπου».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος στη δοκιμαζόμενη σύγχρονη εποχή μας τόνισε: 
«Σήμερα, στη δική μας εποχή αντικρίζουμε καθημερινά ανθρώπους να 
δοκιμάζονται, όχι μόνο από τη φτώχεια και την ανασφάλεια, αλλά κυρίως από μία 
άλλη πολύ ισχυρή δοκιμασία, αυτή της «μοναξιάς», η οποία απομονώνει τους 
ανθρώπους στον εαυτό τους και τους απομακρύνει από το Θεό και το 
συνάνθρωπο… Οι άνθρωποι δεν έχουμε αντιληφθεί ότι ο μόνο Θεός μπορεί να 
ξεδιψάσει την δική μας αδυναμία και μόνο Εκείνος μπορεί να προσφέρει σε κάθε 
έναν από εμάς τη χαρά και την αιώνια ζωή».
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά γι’ 
άλλη μία τόσο τον Καθηγούμενο της Ι.Μ. Σίμωνος Πέτρας Γέροντα Ελισσαίο και 
τον π. Γερβάσιο για την μεταφορά των Ιερών Σεβασμάτων στην Τοπική Εκκλησία, 
όσο και τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος π. Νεκτάριο 
Μουλατσιώτη για τη συμμετοχή του στη Θεία Λειτουργία.
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Φωτογραφίες: Πέτρος Αμπατζόγλου    
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